



# 本周竞彩 伦敦德比战 最诱人

热火休息久了，手会凉吗？

竞彩  
SPORTS BETTING

**Q** 经历了上周的欧冠、亚冠之后，本周竞彩恢复到了往日的平静。没有了欧冠，周中的竞彩也不寂寞，由于五大联赛周中有一轮比赛，因此喜欢竞彩的彩民在周中也可以享受一下比赛带来的刺激。纵观本周的竞彩赛事，最精彩的一场较量来自伦敦德比战，切尔西将在主场迎战热刺。这场比赛事关谁将获得直通下赛季欧冠联赛的资格，因此关注度极高。

现代快报记者 付智勇

## 周中联赛 切尔西大战热刺

5月9日凌晨，英超赛场将迎来一场强强对话。排名英超第一集团的两支球队切尔西和热刺将狭路相逢。两支球队本赛季都早早地失去了争冠的机会，但是为了下赛季的欧冠资格，相信蓝军和热刺都不会放过这场拿分的机会。

从目前的英超积分榜形势看，曼联和曼城将稳获下赛季的欧冠资格。剩余的一张直通欧冠入场券将在切尔西、阿森纳、热刺和埃弗顿之间产生。目前来看，这张入场券落入伦敦球队的可能性极大，因为切尔西、阿森纳和热刺之间的分差都在毫厘之间，在英超还剩两轮的情况下，一场比赛的胜负足以左右最后的形势。

切尔西近期战绩不错，在积分上一直紧咬第一集团，但也始终没有拉开和身后球队的差距。切尔西主场战绩表现得非常稳定，在最近11个主场比赛中，切尔西取得了10胜1平的战绩。其中不乏力克阿森纳、曼联这样的强强对话。热刺本赛季曾经一度跻身联赛前三名，但是近期一直在联赛第5名的位置上徘徊。热刺的客场战绩一般，最近10个客场比赛仅取得了3胜4平3负的战绩。

在两队的交锋历史中，切尔西已经连续6场比赛保持不败，战绩为3胜3平，主场连续14场不败，战绩为8胜6平。本赛季，双方首回合交锋，切尔西在客场以4:2战胜了热刺。最近几个赛季的英超联赛，切尔西从未双杀过热刺，因此本场比赛客队不败的可能性很大。

周中还有一场焦点战来自



切尔西  
最近赛程相当艰苦

## 周末联赛 竞彩将迎三场重头戏

本轮联赛还将迎来多场焦点战，西甲赛场马竞将在主场迎战夺冠大热门巴萨。马竞在主场保持着非常高的胜率，此前马竞主场仅仅输了两场比赛。巴萨近期状态相当低迷，欧冠联赛连续两场输给拜仁。从马竞和巴萨的交锋历史来看，马竞并不占优。最近双方十次交锋，还从未出现过平局。从这个角度来看，双方本场比赛打平的可能性不小。

本周日的竞彩受注赛事中还有两场重头戏。一场来自意甲，AC米兰将在主场迎战罗马。AC米兰本赛季的目标就是要争夺一张下赛季欧冠入场券。如果AC米兰能获得意甲第

三名的话，他们将获得出战欧冠附加赛的资格。AC米兰在联赛后半段强势反弹，球队最近十个主场取得了9胜1平的不败战绩。罗马队在AC米兰的主场估计很难取分。

在法甲赛场，巴黎圣日耳曼本轮将客场挑战里昂。里昂本赛季主场战绩相对稳定，球队本赛季在主场仅出现过一次连续两轮不胜的情况。巴黎圣日耳曼本赛季目标就是夺冠，客场战绩也非常稳定。里昂在和巴黎圣日耳曼交锋的时候并不处于下风。里昂连续三个主场逼平巴黎圣日耳曼，主场对阵巴黎圣日耳曼已经11场不败，战绩为5胜6平。

## NBA季后赛 马刺热火恐爆冷

NBA季后赛本周将陆续进入到第二轮，季后赛首轮只有马刺和热火横扫对手。在此，我们要提醒彩民，在季后赛中一支球队长时间休战并非是好事儿。

印象最深的就是上个赛季的CBA联赛，当时广东队率先挺进决赛，而另一边北京和山西一直打到最后才分出胜负。以逸待劳

的广东队遇见一直处于比赛状态的北京队丝毫找不到比赛的感觉。最终，广东队意外丢掉了总冠军。其实这样的道理在NBA季后赛中也同样适用。马刺和热火因为长时间休战，手感、状态势必要一个重新适应比赛的过程。因此，季后赛第二轮首场比赛，马刺和热火并不值得彩民过分看好。

### 体彩快讯

4月29日晚，宿迁彩民擒获超级大乐透13048期1注880万头奖。

5月1日，苏州彩民中得顶呱刮生肖票“金蛇添财”25万。

江苏体彩主办的顶呱刮拍客

大赛投稿进入倒计时，5月6日前仍可参赛。

体彩老牌玩法7位数在5月3日开奖前奖池已累积至6620万元，创下近年来新高。